



Руководитель следственного управления принял участие в совместном выездном приеме граждан в Пронском районе



22 октября 2020 года руководитель следственного управления СК России по Рязанской области генерал-лейтенант юстиции Владимир Анатольевич Никешкин по приглашению Уполномоченного по правам человека в Рязанской области Натальи Леонидовны Епихиной принял участие в совместном приеме граждан. В приеме, который состоялся в здании администрации Пронского муниципального района, также приняли участие и.о. главы районной администрации и прокурор района.

На личный приём обратились четверо местных жителей по вопросам здравоохранения и оказания услуг населению по вывозу бытовых отходов. Всем обратившимся даны устные разъяснения и приняты письменные заявления, которые будут рассмотрены уполномоченными органами в установленном законом порядке.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Изображения



23 Октября 2020

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1510114>